

3:0横扫印度女排

中国女排提前晋级亚锦赛半决赛

本报综合消息 9月3日,女排亚锦赛在泰国展开八强复赛首场比拼。中国女排3:0横扫印度女排,提前锁定四强席位,三局比分为25:9、25:10和25:12。接下来,中国女排在八强复赛最后一轮与日本队争夺小组第一。

中国女排此次派遣二队阵容出征女排亚锦赛。其中吴梦洁、仲慧、缪伊雯、周页彤、许晓婷等人是不久前在成都大运会

上夺冠的中国队主力。在此前的成都大运会上,二传许晓婷表现出色,带活了全队的火力点。副攻和接应线上,周页彤和拥有国际赛事经验的缪伊雯,与王文涵、曹婷婷和刘雨组成网口火力。

中国女排参加亚锦赛的目标是打进前三名,锁定下届世锦赛的参赛席位。在小组赛阶段,中国女排三连胜取得小组第一

晋级八强。来到八强复赛,中国女排和哈萨克斯坦、日本、印度同组。由于中国女排小组赛已击败哈萨克斯坦,此番再胜印度就能锁定四强席位。

本场比赛,中国女排的首发阵容是主攻吴梦洁、仲慧、副攻杨涵玉、曹婷婷、接应周页彤、二传许晓婷、自由人许嘉楠。从首局开始中国女排就掌控了局势,以25:9拿下。第二局中国女排

以25:10再胜,第三局中国女排有些注意力分散造成失误增多,经过调整后中国女排以25:12锁定胜局,三局只让对手得到31分。

八强复赛最后一轮,中国女排对阵日本女排争夺小组第一。如果拿下小组头名,中国女排就能在半决赛中避开全主力出战的东道主泰国女排。

钻石联赛厦门站

山东姑娘冯彬“绝杀”夺冠

据新华社电 2023年世界田联钻石联赛2日在厦门进行了本赛季第十二站比赛。美国选手科尔曼追平男子百米本赛季世界最好成绩折桂,山东姑娘冯彬在女子铁饼项目中“绝杀”夺冠。

女子铁饼项目中,刚刚在布达佩斯摘铜的冯彬与美国选手陶萨加、克罗地亚名将佩尔科维奇等世锦赛对手再度相遇。冯彬最后一轮投出67米41,超越佩尔科维奇的67米32一举夺冠。而新科世界冠军陶萨加则状态不佳,仅以64米31位列第三。

不久前在布达佩斯,冯彬同样在比赛中实现逆转。“这两次比赛让我对自己的能力更有信心,今天两投都超过67米是状态稳定的表现。”冯彬赛后表示,希望自己能在杭州亚运会上取得进一步突破。

男子百米飞人大战汇聚了2019年、2022年世锦赛以及东京奥运会该项目的冠军选手,中国选手谢震业亦在其中。最终,2019年世锦赛冠军、美国选手科尔曼以9秒83追平本赛季世界最好成绩率先撞线。谢震业本次跑出了10秒12,他赛后表示,此次对手实力明显高于自己,自己尽量在比赛中保持了自己的节奏,虽然最终成绩一般,但比赛过程算是比较顺畅。

郑钦文王欣瑜晋级美网16强

本报综合消息 北京时间9月3日凌晨,2023美网女单第三轮比赛中,中国金花郑钦文在决胜盘2:4落后的情况下连赢4局,最终以6:3、4:6和6:4险胜意大利好手布朗泽蒂,继2022法网后第二次打进大满贯第二周。至此,郑钦文和王欣瑜双双晋级美网16强,也书写了中国网球的新纪录。

这是美网16强首次迎来两位中国女网球员,也是中国网球继2010澳网的郑洁、李娜,2011澳网的李娜、彭帅,2012澳网的郑洁、李娜和2023澳网的朱琳、张帅之后,第五次有两位球员杀入大满贯16强。

回看郑钦文的赛后数据,全场她出现43个失误,打出32个致胜分,ACE球仅有5个。这一方面显示布朗泽蒂不俗的接发球水准,也显示出郑钦文仍然处在调整发球武器的时期。在与著名教练费赛特签约后,郑钦文仍处在磨合中。目前,郑钦文在发球等技术环节还在进行修正,这也将决定郑钦文未来的高度。



杨佰强在比赛中上篮。

“村BA”顶流是如何炼成的

据新华社电 西海固迎来不眠夜。8月31日晚,在宁夏固原市西吉县团结村篮球公园,东道主宁夏三营镇队与甘肃吹麻滩镇队展开激烈决战,以42:52输给吹麻滩镇队,获全国和美乡村篮球大赛西北赛区亚军,晋级全国总决赛,留下了宁夏农民篮球的历史性时刻。

此前,三营镇队连续四届蝉联宁夏农民篮球争霸赛冠军,在当地已颇有名气,队伍中有“篮板王”穆向彪、马天虎,还有两个马强,尤其是“杨家三兄弟”更为球迷津津乐道。

决赛夜堪比演唱会

“三营三营,一定能赢!”8月31日晚,能容纳两万人的团结村篮球公园座无虚席,锣鼓喧天。身着红衣红帽的固原市原州区三营镇粉丝团高举各色应援牌,为比赛献出最激情的呐喊。不少球迷“嗓子早就喊哑了”。

赛后,吹麻滩镇队转圈庆祝,三营镇球员显得有些落寞。即便他们是亚军,仍有老少球迷上前要求合影。“杨家三兄弟”中年龄最小的得分后卫杨佰强面对女球迷的合影要求,显得羞涩无措。多名对手评价三营镇球队“作风硬朗”。无论比分悬殊多大,他们总是竭力奋战至最后一刻,带伤上场更是家常便饭。如今,杨佰忠和杨佰强被聘入当地一家企业球队,在今年一场中国篮球公开赛中,他们在最后一分钟落后对手11分,却实现绝地反杀。

被篮球改写的人生

三营镇球员的踏实,来自黄土地的锤炼。

在三营镇鸡儿沟村,有一片家喻户晓的水泥篮球场,就在“杨家三兄弟”家小院门前。

为了给孩子创造更好的条件,同样热爱篮球的杨万栋从铺路工人那里要来沥青铺到家门前,又买来由木板和铁圈组成的二手篮板。篮板上的铁钉常常扎破篮球,杨万栋一年买了十几只篮球,花费一千多元,而一家人的收入当时只有五六千元。脱贫攻坚期间,乡村道路硬化工程让他们拥有如今这片场地。

篮球改变了三兄弟的人生轨迹。

老大杨佰齐早早辍学务工,但一直参加乡村各类篮球赛事,逐渐

有名。如今,他为一家门窗公司做销售,成为“形象代言人”。

杨佰忠少时也因家贫辍学。在大哥引导下,他迷上篮球,并坚持每天练习投篮、绕村长跑以提升体能,还通过观看球赛视频钻研学习,渐渐在乡村赛事中脱颖而出,成为“百步穿杨、百发百中”的明星,还因篮球特长找到工作。

25岁的杨佰强比哥哥们幸运,中学时就加入校队接受系统训练,并通过篮球特长考入河南理工大学,参加中国大学生篮球联赛,至今仍坚持每天训练四小时。“我最感谢的人是哥哥,篮球给了我们更多人生选择。”

步履不停

首届全国“村BA”赛事,为乡村篮球爱好者提供了前所未有的广阔舞台。“能代表家乡晋级全国总决赛,真的非常激动,因为会有更多人知道我们。虽然有些紧张,但对我来说,出去更是一个学习交流的机会。”三营镇代表队教练、三营中学体育教师杨佰玺说。

对许多球队来说,晋级全国总决赛,“能吹嘘一辈子”。

三营镇球员却并不止步于此:“我们就是做好自己,保持好状态,每一场比赛都全力以赴,不断挑战自我。”杨佰强说。

经过商量,杨家兄弟几人利用寒暑假开设篮球培训班,不少银川市、石嘴山市的城市青少年都慕名而来。在农贸市场大棚改建的球馆里,他们燃烧着热爱,点亮了更多孩子的篮球梦。对于家境贫困的孩子,他们免费教学。

曾经,一个篮球都是奢侈。随着生活水平不断提高,当地“有孩子的家庭都有篮球”,村民愿花费上千元为孩子买一双球鞋,凭篮球特长考上大学的青少年越来越多。

英超牵手“村超” 拟筹办社区足球赛

据新华社电 尽管相隔千里,文化各异,但对足球的热爱是相通的。在2日晚举办的2023年服贸会系列活动上,贵州“村超”与英格兰足球超级联赛(英超)在北京签署战略合作协议,双方计划开展培训课程和内容互动,并考虑筹办社区足球友谊赛。

今年5月13日至7月29日,贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县(三宝侗寨)和美乡村足球超级联赛举办,20支以村为

单位的球队为观众奉献了98场精彩比赛,上百万人次到场观战,超5000万人次在线围观,全网流量突破300亿次,被网友称为“村超”。

“村超”依托贵州独特的少数民族文化,演绎了原汁原味、返璞归真的现象级足球嘉年华,也让越来越多的人了解到气候环境宜人、自然资源和人文资源富集的多彩贵州。

绿茵场上激情四射的足球比赛和热情洋溢的民族歌舞让

“村超”不仅在国内迅速“出圈”,也受到了国外媒体和球员的广泛关注。曾效力于英超利物浦队的英国足球名宿欧文在“村超”期间通过视频送来祝福:“祝愿‘村超’未来一切顺利,我相信你们会越来越棒。”

英超作为欧洲足球五大联赛之一,赛事筹办水平和国际影响力位于世界前列。英超联赛代表胡兆衡说,“村超”的纯粹令人印象深刻,英超在赛事运营、品牌推广等方面拥有丰

富的经验,期待双方能够持续加强合作,让参赛选手和观众都能够尽情享受足球这项运动。

2023年服贸会9月2日至6日在北京举行,英国也是本届服贸会的主宾国。英国驻华贸易使节杜涛表示,希望这次“村超”与英超签署战略合作协议是英国和贵州在足球和商贸领域合作的新起点,并不断拓展在教育、科技、旅游等领域的交流。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 张学迪丢失身份证,号码:370321199302220029,声明作废。
★ 荆泽鑫丢失残疾证,号码:37032119990411301X,声明作废。